



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

济宁热线: 31627592 订座热线: 86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

快递途中物品两次被损坏

快递公司答应赔偿,至今无结果

本报济宁12月8日热线消息(记者 陈鸿儒 见习记者 张新文) 市中区专门经营食品机械公司的薛先生,在委托宅急送快递公司送货时,两次发生货物损坏的情况。

薛先生告诉记者,今年8月14日,他委托快递公司运送了一个烧烤炉子,从济宁发往安徽,保金为280元;10月26日,他又委托快递公司运送了水晶火锅,从济宁发往哈

尔滨,保金为700元,两个物品均在途中损坏。“快递公司答应赔偿,但至今没有结果。”

“水晶火锅属于易碎品,我在托运之前都做了非常仔细包装。”薛先生告诉记者,包装时,他们先用气泡纸进行包裹,然后用泡沫塑料固定在0.6厘米厚的木箱中。由于薛先生寄送的水晶火锅是样品,而哈尔滨的客户收到时已经坏了,所以哈尔滨的客户取消了订单,薛

先生损失了约5000元。

8日下午,记者来到宅急送济宁分公司,一位姓甄的工作人员介绍,已经答应赔付就一定会赔付,具体的时间还不能确定。随后,记者联系了宅急送济宁分公司的孙经理。孙经理称,他不了解情况,问一下再给答复。当日下午,负责投诉理赔的一位陶姓工作人员致电薛先生,答应两天内为薛先生赔付。

汽车爆胎伤及环卫工

本报济宁12月8日热线消息(记者 张建丽 见习记者 吴鹏) 8日上午,在济宁市区车站东路,一辆银白色轿车在行驶途中突然爆胎,击伤一位正在打扫卫生的环卫工。

记者赶到爆胎现场时,受伤的环卫工人已经被送到市第一人民医院。小轿车停靠在车站东路的西侧,右前轮车胎

扁扁地靠在马路边,地面上散落着一些保险杠碎片。在场维护秩序的交警告诉记者,当时小轿车由北向南靠右行驶,突然右前轮车胎爆胎,将路旁的一位环卫工击倒。

记者从第一人民医院急救科了解到,张福英精神稍微受到了惊吓,从拍片和做CT的结果来看没有太大问题。

空调外机突然“发火”

消防10分钟扑灭

本报济宁12月8日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 申天凯) 8日中午,梁山县某公司院内的一部空调外机突然着火,火势燃烧猛烈并产生大量浓烟,梁山消防接警后立即出动,10分钟将火势扑灭。

12月8日中午13时2分,梁山消防大队接到报警,该县某公司院内居民楼上的一部空调外机突然着火,居民见状立即报警,接警后,梁山消防立即出动1部消防水罐车和7名消防官兵赶赴火灾现场。

消防官兵在现场看到,着火的空调外机产生了大量浓烟,气味刺鼻,由于当时很多楼内的居民正在午休,看到着火十分恐慌。现场指挥员立即与管理人取得联系,切断了楼上的电源,并命令消防官兵利用高压水枪对着火的空调外机进行射水扑救。经过10分钟的努力,火灾被成功扑灭。



灭火现场。



1.金乡县李先生:询问金乡县城镇居民医疗保险每年需要交多少钱?

金乡县医疗保险处回复:目前,金乡县城镇居民医疗保险,女性18岁至55岁或者男性18岁至60岁每年需要交纳240元;女性55岁或者男性60岁以上人群每年120元;学生和18岁以下的未成年人每年30元;低保人群和二级残疾以上的人群每年10元。

2.邹城张先生:原在水泥厂工作,工厂现已破产。他已

交了14年的养老保险,问是否再交一年就可以领到退休金了?

济宁市社会劳动保障事业处回复:张先生即使交了15年养老保险金,若没有达到国家法定的退休年龄,也是无法领到退休金的。必须同时具备以下两个条件才可以顺利领到退休金,一是个人累计连续交养老保险金15年以上,二是必须达到国家法定退休年龄。

值班见习记者 韩玉贤